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Obstojajo razne naprave, ,s katerimi se 
je poskušalo preprečiti nepoklicanim odpi
ranje vratnih ključavnic na ta način, da se 
je zaklenilo v ključno odprtino vratne 
ključavnice palčici podobno telo. Ta pri
prava je zelo neprikladna, ker se rabi zato 
še en ključ in je s tako pripravo zavaro
vanje vratne ključavnice nezadostno, ker 
ni trdno pritrjena na ključavnico. Ker je 
mogoč vpogled v ključno odprtino ključa
vnice, si lahko preskrbimo primeren pona
rejen ključ. Te priprave se dajo uporabiti 
samo pri večjih vratnih ključavnicah, ne pa 
za zavarovanje majhnih ključavnic, pri pre
dalih, kasetah, obešankah in slično.

Z predležečo, na ključavnici trdno pri
trjeno iznajdbo, se doseže absolutno var
nost proti odpiranju katerekoli ključavnice, 
vsakršne velikosti po nepoklicani osebi s 
ponarejenim ključem ali Vetrihom na ta na
čin, da se direktne vhod v ključavnico za
stavi s ploščo ali celico, ki ima za 180° pre
stavljene odprtine tako, da pride ključ še
le po dvakratnem obratu po 180° in stop- 
njema do prave od zunaj nevidne ključne 
odprtine do ključavnice. Na ta način je 
vsako odpiranje ključavnice z Vetrihom, 
popolnoma nemogoče, ker je dohod do 
ključavnice zastavljen. Ravnotako se ne 
more vzeti voščen odtis ključavnične odpr
tine, ki je potreben za izdelavo ponareje
nega ključa.

Priloženi načrt predstavlja primer take 
naprave na navadni vratni ključavnici.

Slika 1. Predstavlja prerez vrat s pritr
jeno varnostno napravo.

Slika 2. Pogled od spredaj.

Ako se hoče na primer to varnostno 
napravo montirati na že obstoječo ključav
nico, se sname podolgovati vratni ščitnik 
štev. 1 Že obstoječo odprtino se zapre 
s ploščo ali kakorkoli in izreže se nova 
odprtina tako, da je položaj nove odprti
ne 2 prestavljen navzgor za 180°. S tem je 
zastavljen direkten dohod v pravo klju
čavnično odprtino 3 na ključavnici 4. Nato 
se pomakne čez vratni ščitnik na vseh 
straneh zaprto varnostno pripravo 5, ki 
ima obliko škatlje in vratni ščitnik 1 se 
privije sikozi vrata 6 z vijakom 7 znotraj 
na ta način, da je odvijanje vijaka od zu
naj popolnoma nemogoče. Odprtina 8 je 
na varnostni pripravi 5, napram novi odpr
tini 2 na vratnem ščitniku 1 zopet prestav
ljena za 180° in sicer navzdol v normalni 
legi. Ključ 9 se vtakne v normalnem polo
žaju v odprtino 8, nato se obrne za 180°, 
porine skozi odprtino 2, še enkrat obrne za 
180° in potem porine v odprtino ključav
nice 3.

Pri novih izdelavah se vratni ščitnik 1 
z varnostno napravo 5 izdela iz enega ko
sa. Varnostno napravo se lahko tudi pri
trdi direktno na ključavnični obod 4 na ta 
način, da se zakrije dohod do odprtine 3 z 
varnostno napravo, ki ima navzgor obrnje
no odprtino, medtem ko ima v tem prime
ru vratni ščitnik 1 normalen izgled z nav
zdol obrnjeno odprtino za ključ.

Pri obešankah in malih ključavnicah, 
pri predalih in kasetah, pri katerih je vse
eno v katerem položaju se vtakne ključ 
v ključanico, zadostuje event. enkratna 
preložitev ključne odprtine za 180° s pri
merno varnostno napravo v obliki škatlji-
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ce, na kateri je izvršena prestava ključne 
odprtine za 180°.

Patentna zahteva:
Varnostna naprava proti vlomu na vrat

nih in vseh drugih ključavnicah označena 
s tem, da je direkten dohod v ključno od

prtino 3 na ključavnici 4 zastavljen s celico 
5 in ploščo 1 z za 180° prestavljenima od
prtinama 2 in 8, na ta način, da je omo
gočen dohod ključa 9 v pravo ključno od
prtino 3, šele po večkratnem obračanju 
ključa 9 čez prestavljeni odprtini 2 in 8.
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